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 障害児基礎教育研究会では、毎月１回 事例研究会を開催しております。ご興味のある方は、お近くの会員又

は下記お問合わせ先までご連絡ください。 

第 3６３回 定例会  令和７年３月２２日（土） 
9:30‐11:30 教材製作 

 

13:00‐14:30 個別指導実践  

 

15:00-17:00 研究協議会 

 

 

 

  「大塚特別支援学校卒業生 Nさんの学習と育ちについて」 
           報告者： 遠藤貴裕 （千葉県立つくし特別支援学校） 

中村幸代 （筑波大学大塚特別支援学校卒業生保護者） 

 

障害児基礎教育研究会（水口研） 

第３６３回定例会のお知らせ 

障害児基礎教育研究会 代表 吉瀬正則  

＜幹事＞立松 英子（全国療育相談センター） 

根本 文雄（障害児基礎教育研究会） 

加部 清子（神奈川県立平塚ろう学校） 

飯島 徹（筑波大学附属大塚特別支援学校）  

長沼 潤子（東京都立中野特別支援学校）  

金子記美恵（東京都立鹿本学園） 

比嘉 展寿（琉球大学大学院教育学研究科） 

<お問い合わせ先＞ URL：https://kisoedu.jp 

＜企画者より一言＞N さんは、筑波大学附属大塚特別支援学校を卒業して 7 年になります。本研究会や教材との関わり

は、在学中の小学部からとなります。学習会への参加を希望されましたが、卒業後に学習しましょうということで、研究

会の会員が希望の教材を製作したものをお渡する他、お母様自身が教材製作会に参加し教材を製作するなどして、ご

家庭で学習されてきました。卒業後は、コロナの後、定例会の対面が復活して、個別指導の学習会に参加されました。

学習は漆畑先生、遠藤先生、入江先生、木村先生などが担当してくれました。今回は、大塚特別支援学校でのたぶん最

後の対面での定例会となるということもあり、学習での N さんの学びの様子を遠藤先生から解説していただき、これ

からの学びや課題について話し合いたいと思います。 

また、N さんを個別指導で学ばせようと考えた、保護者の中村さんの思いや、これからの研究会に望むこと、製作し

てほしい教材などのお話しをじっくりと伺いたいと思います。     （文責：基礎研幹事：根本） 

 

今月は、対面とオンラインを併用して定例会を実施します。 
① 対面の会場は、筑波大学附属大塚特別支援学校です。(会場については 学校 HPでご確認ください) 
② オンラインでご参加の方：会員の方にはメールで ZoomのURLと IDを送付します。受け取れない方は研究会のHPの

「お問い合わせ」よりご連絡ください。 
③ 会員以外の方で定例会に参加したい方は研究会 HP「お問い合わせ」よりご連絡ください。 
④ 令和 7年度総会は 5月 17日(土)オンラインで実施予定です。皆様のご参加をお待ちしております。 

☆発表内容は都合により変更になる場合があります。詳細はHPを

ご覧ください。 

☆定例会の参加費は無料です。 

３月は対面とオンライン併用で

す！対面での参加を希望される

会員の方は会員宛メールにリン

クを貼ったアンケートフォーム

で、非会員の方はホームページよ

り申し込みを行ってください。締

め切りは３月１２日２０：００です。 

集合時間９：00－９：３０ 

集合時間１２：５０―１２：５５ 

集合時間１４：５０ 


